PHYZ NEWS



2021年7月7日

各位

ファイズホールディングス株式会社

株式会社後藤回漕店との業務提携に関するお知らせ

~国内物流全般事業及び国際物流事業等において、両社の事業領域の拡大を目指す~

ファイズホールディングス株式会社(東証:9325 本社・大阪市北区、代表取締役 社長:榎屋幸生)は株式会社後藤回漕店(本社:兵庫県神戸市、代表取締役:後藤博史) との間で、業務提携契約を締結いたしましたので、お知らせいたします。

1. 業務提携の目的

当社グループは、「人と人のつながりで"未来のあたりまえ"を創造する」という 経営理念のもと、物流センターの運営業務やトラックによる輸配送業務など、国内 物流を対象にしたサードパーティー・ロジスティクス (荷主が第三者であるロジスティクス業者に対し、物流業務全般を一括して委託すること) をはじめとする EC ソリューションを包括的に提供する企業グループです。

この度、港湾運送事業、通関業、倉庫業、国際複合一貫輸送業を主軸として、あらゆる貨物の輸送、保管、梱包など輸送に関するすべてを取り扱う総合物流業者の株式会社後藤回漕店と業務提携契約を締結いたしました。

この業務提携は、株式会社後藤回漕店の国際物流及び当社グループの国内物流、お 互いの経営資源を有効に活用し、積極的な国内外物流への包括的な提案営業を可能 とすることで、両社の事業領域の拡大及び企業価値の向上を目的としております。

2. 業務提携の相手先の概要

(1) 名称	株式会社後藤回漕店
(2)所在地	兵庫県神戸市中央区海岸通3丁目2番1号
(3)代表者	代表取締役社長 後藤 博史

契約締結日 2021年7月7日

4. 今後の見通し

本件が当社グループの業績に与える影響は軽微であると考えておりますが、今後業績に重大な影響を与える見込みが生じた場合は、速やかに開示いたします。

<企業概要>

会社名:ファイズホールディングス株式会社(東証1部:9325)

会社ホームページ URL: https://phyz.co.jp/

本社所在地:大阪市北区梅田3丁目4番5号毎日インテシオ13階

設立:2013年10月

代表者:代表取締役社長 榎屋 幸生

資本金: 326,522千円

売上高:12,951,260千円(2021年3月末現在)

関連会社: ファイズオペレーションズ株式会社、ファイズトランスポートサービス株式会社、ファイズコンピュータテクノロジーズ株式会社、株式会社中央運輸、ブリリアントトランスポート株式会社

主な事業内容:オペレーションサービス事業、ロジスティクスサービス事業、 デリバリーサービス事業、人材紹介サービス事業、システムコンサルティング サービス事業、国際物流 ほか

> 本件についてのお問い合わせ先 ファイズホールディングス株式会社 担当: 吉島伸一、西村考史、宮﨑舞

電話 06-6453-0250

e-mail: ir@phyz.co.jp